
Algemene Afdelingsvergadering D66 Eindhoven 

Notulen 

Datum vergadering : 12 oktober 2023 
Locatie : Pand-P, Leenderweg 65, Eindhoven 
Aanvang : 20:00 uur 
Status document : Concept, ter vaststelling door de ledenvergadering op 21-02-2024 

Voorzitter : Laurens Reulink 
 

0. Politiek intermezzo 
Voor de start van de vergadering ging fractielid Volkan Memis in gesprek met Stadsgezant 
Janneke van Kessel over hun portefeuille en in het bijzonder brede welvaart en Brainport 
voor elkaar. Janneke vertelde over haar opdracht en de over de verschillende uitdagingen om 
economisch succes om te zetten naar sociaal beleid. Daarin speelt kansengelijkheid een grote 
rol door in te zetten op sociaal, vitaal, vaardigheden en samenleven. Ook waren er vragen 
vanuit de leden over hoe om te gaan met een (te) groot aantal partijen en of er ook gekeken 
kan worden naar een uitbreiding van de openingstijden van de bibliotheek. 
 
1. Opening, vaststellen agenda 

Voorzitter Laurens Reulink opent de AAV. Er wordt vanuit de AAV gevraagd of punt 7 - 
Decharge kasco 22/23 en stemming kasco 23/24 voor de pauze kan worden behandeld. Deze 
wijzing wordt aangenomen en de agenda wordt vastgesteld. 

2. Vaststellen van de notulen 2 februari 2023 

De notulen van de AAV van 2 februari 2023 worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Update vanuit de fractie 

Fractievoorzitter Jorien Migchielsen en politiek secretaris Mitchel Eijkemans geven een 
update over alle politieke gebeurtenissen van de afgelopen tijd. Ten eerst zal commissielid 
Maud Kurvers afscheid nemen omdat ze een nieuwe uitdaging aangaat en zal op zoek worden 
gegaan naar een opvolger.  
Verder is de fractie bezig met het plan om de Kleine berg autoluw te maken en is er een motie 
aangenomen voor een IC tussen Eindhoven en Aken. Ook is de fractie nog bezig met de 
campagne tegen straatintimidatie en om bij de zorg meer uit te gaan van vertrouwen in de 
medewerkers om zo de administratielast te verlagen. 
 
Er is een vraag vanuit de leden de woonsituatie van onze Wethouder en over de weinige info 
die daarover vanuit de fractie en het bestuur was naar de leden. De fractie en het bestuur 
geven aan dat er veel interne gesprekken zijn geweest en dat we achter onze wethouder 
staan. Ze is zichtbaar, effectief en realiseert de punten uit ons verkiezingsprogramma en het 
bestuursakkoord. Er is bewust voor gekozen de situatie mondeling op de AAV toe te lichten 
en niet per mail naar alle leden, omdat het gaat om het privéleven van onze wethouder. 
 

4. Decharge kasco 22/23 en stemming kasco 23/24 

Helaas kon de Kascommissie 2022 niet aanwezig zijn bij de AAV, maar zij worden hartelijk 
bedankt voor hun inzet. 
Jelle Heijnen en Michiel Ruland hebben zich gemeld om samen de kascommissie voor 2023 te 
vormen. Zij zijn al jaren actief en willen graag iets bijdragen. 
Beide zijn unaniem verkozen. 



 

5. Presentatie bestuursplan 2023/2024 

Het bestuur presenteert hun plannen voor het komende jaar welke gemaakt zijn tijdens een 
tweetal heidagen. Daar zijn een aantal doelen in naar voren gekomen. Zoals meer diverse en 
politiek inhoudelijke activiteiten, zicht op talentontwikkeling en ledenbinding, het opzetten 
van een permanente campagne en het opstarten van alle werkgroepen. Verder wordt er 
gewerkt aan het professionaliseren van de afdeling en aan een goed lopende 
gemeenteraadsverkiezing in 2026. 
 
Een aantal leden stelt vragen over onder andere ledenwerving en samenwerking in de regio 
en met de Jonge Democraten. 
 

6. Samenwerking/fusie tussen de afdelingen Eindhoven, De Kempen en 
Dommelvallei 
Vanuit de afdelingen De Kempen en Dommelvallei is het verzoek gekomen tot overleg over 
meer samenwerking tussen onze drie afdelingen. Zij hebben een tekort aan vrijwilligers voor 
het afdelingsbestuur, hierdoor zullen deze afdelingen in de toekomst niet kunnen blijven 
bestaan. Zij zien een fusie als oplossing voor het voortbestaan van D66 in deze gebieden.  
 
De voorzitter legt uit dat een grote afdeling betekent dat het bestuur dan vooral bezit is met 
administratieve taken waardoor er minder tijd is voor andere ambities. Het bestuur ziet wel 
voordeel in samenwerken zoals delen van informatie en het samen organiseren van 
activiteiten, maar ziet geen meerwaarde in een fusie voor Eindhoven. 
 
Er ontstaat een discussie op de AAV. Er wordt besproken dat alle afdelingen kampen met een 
vrijwilligers tekort en of een fusie hier de oplossing voor is, of dit het probleem alleen groter 
maakt. Andere leden geven aan dat er ook voordelen zijn omdat je dan als grote brainport 
regio een grotere partij bent en meer kan regelen. Ook gaat het over de relatie die je binnen 
de afdeling hebt met een grote stad en kleinere plaatsen daar omheen. 
Uiteindelijk spreekt de AAV wel in te willen zetten op samenwerking, maar niet op fuseren. 
 

7. Presentatie voorlopige realisatie 2023 en concept begroting 2024 

De penningmeester Bart van Dijk vertelt dat niet alle plannen voor het jaar zijn waargemaakt 
door een tekort aan vrijwilligers en minder activiteiten vanuit de werkgroepen dan gehoopt 
Hierdoor zal er veel budget overblijven. Het voorstel is om meer uit te geven aan de tweede 
kamer verkiezingen.  
Landelijk heeft momenteel nog niet gevraagd naar een bijdrage voor de verkiezingen. Het 
voorstel van het bestuur is om als de vraag komt, hetzelfde als voorgaande keer te geven. 
Vanuit de AAV is de vraag wat de afdeling daarvoor terug krijgt en vraagt het bestuur dan wel 
vragen om landelijke kopstukken voor de campagne in Eindhoven. 
 
Als laatste kondigt Bart ook aan dat zijn termijn er bijna op zit en dat hij zich niet herkiesbaar 
stelt. Daarmee is een vacature voor nieuwe penningmeester welke 1januari 2024 zal sluiten. 
 
 
8. Update campagne Tweede Kamerverkiezingen 

Campagnecoördinator Ralph van Ierland vertelt over de voortgang van de campagne. D66 zal 
inzetten op onderwijs, klimaat en eerlijke economie. In Eindhoven zijn al acties geweest rond 
de marathon, de kleine berg en de dag van de leraar. Het doel zal zijn om 30% meer te 



behalen in Eindhoven dan het landelijke gemiddelde. Er zal vooral ingezet worden op 
canvassen en daarnaast flyeren in de binnenstad. 

Vanuit de leden wordt gevraagd of we ook zullen inzetten op lokale helden zoals Mpanzu. 

 

9. Terugkoppeling van de discussieavond over de toekomst van het Lijstadvies 
Vanwege de tijd wordt besloten dit punt uit te stellen naar de volgende AAV, aangezien dit 
punt meer tijd een aandacht verdient dan nu gegeven kan worden 

 

10. Rondvraag en afsluiting 
Tijdens de Rondvraag wordt onder ander aangekondigd dat de voorzitter van werkgroep 
Sociaal Domein is gewisseld.  

Daarna sluit de voorzitter de algemene afdelings vergadering. 

 

 


